
 

Ata da 13ª (Décima terceira) Sessão Ordinária do Exercício Legislativo de 

dois mil e vinte, 18ª (Décima Oitava) Legislatura da Câmara Municipal de 

Cariacica, em 13 de abril de 2020. Às quinze horas e três minutos do dia 

treze de abril de dois mil e vinte, na plataforma digital Zoom, transmitida 

pelas plataformas digitais da Câmara Municipal de Cariacica, sob a 

Presidência da Vereador Cesar Lucas, 1º Secretário o Vereador Edgar do 

Esporte e 2º Secretário o Vereador Itamar Freire. Procedeu-se a chamada 

para verificação de quórum e a abertura dos trabalhos com a presença dos 

Vereadores: Amarildo Araujo, André Lopes, Cesar Lucas, Celson Andreon, 

Edgar do Esporte, Edson Nogueira, Ilma Chrizostomo Sigueira, Itamar 

Freire, Jorge da Rocha Cardoso , Renato Machado, Romildo Alves, 

Welligton Silva, Professor Elinho, havendo quórum, foi justificado pelo 

Presidente a ausência dos vereadores Joel da Costa e o Léo do IAPI.  Aberta 

a sessão, com a leitura do versículo bíblico, Joel 2:32. Logo após a leitura, 

foi solicitado pelo vereador André Lopes questão de ordem sendo 1 minuto 

de silêncio, devido as mortes no município de Cariacica de Covid-19.  Em 

seguida, foi solicitado pelo Presidente ao vereador Jorge Cardoso a leitura 

do expediente: Projeto de Lei Legislativo N° 20 /2020 Autor: Broinha - 

Dispõe sobre a obrigatoriedade de hipermercados, supermercados, atacados 

e similares, no âmbito do município de Cariacica, de disponibilizarem 

carrinhos de compra adaptados para as pessoas com deficiência, e dá outras 

providências;  Requerimento N° 81 /2020 Autor: Professor Elinho - Requer 

informações detalhadas sobre o 1º Termo Aditivo do Contrato nº 019/2019, 

no valor de R$ 1.045.535,74 (um milhão, quarenta e cinco mil, quinhentos e 

trinta e cinco reais e setenta e quatro centavos); Requerimento N° 82 /2020 

Autor: Professor Elinho - Requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal 

para que determine providências no sentido de Decretar que, sejam 



estendidos os prazos de validade das receitas e prescrições médicas de 

medicamentos não controlados, fornecidos pela Farmácia Popular da rede 

pública e privada, bem como de exames laboratoriais, ou enquanto perdurar 

a pandemia do vírus COVID-19; Requerimento N° 87 /2020 Autor: Celson 

Andreon - Solicita a realização de "SESSÕES REMOTAS", tendo em vista 

o isolamento social em virtude do COVID-19; Indicação N° 119 /2020 

Autor: Jorge da Rocha Cardoso - Solicito estudo técnico com a intenção de 

instalar 5 (cinco) braços com luminárias na Rodovia Governador José Sette 

(ES-080), bairro Cariacica Sede, nesta municipalidade; Indicação N° 123 

/2020 Autor: Romildo Alves de Oliveira - Através deste, solicito ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Cariacica, juntamente à 

Secretaria Municipal de Saúde, que tomem providências necessárias para 

que seja elaborado um Projeto de valorização dos profissionais de saúde que 

estão atuando diretamente no combate ao Novo Coronavírus o COVID-19. 

Solicito um aumento da insalubridade desses servidores num percentual de 

40% (quarenta por cento), pelo prazo mínimo de 90 (noventa) dias, 

prorrogáveis por igual período, caso se entenda como necessário; Indicação 

N° 124 /2020 Autor: Professor Elinho - Solicita ao Poder Executivo que 

proceda à instalação de dispensadores de álcool gel, além de disponibilizar 

sabonetes nas pias e lavabos das instituições de longa permanência de idosos, 

estabelecidas no município de Cariacica, visando à preservação da saúde e 

prevenção ao contágio de doenças disseminadas por vírus e bactérias; 

Indicação N° 128 /2020 Autor: Edson Nogueira de Souza - Recapeamento 

(tapa-buraco) na Rua Treze de Maio no bairro Boa Sorte, neste Município. 

Posteriormente, foi solicitado ao vereador Jorge da Rocha a verificação de 

quórum, logo, foi feito a leitura da ordem do dia: DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO.   Requerimento N° 81 /2020 Autor: Professor Elinho - Requer 

informações detalhadas sobre o 1º Termo Aditivo do Contrato nº 019/2019, 

no valor de R$ 1.045.535,74 (um milhão, quarenta e cinco mil, quinhentos e 



trinta e cinco reais e setenta e quatro centavos). Colocada em discussão à 

matéria, em votação foi aprovada. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 

Requerimento N° 82 /2020 Autor: Professor Elinho - Requer ao Chefe do 

Poder Executivo Municipal para que determine providências no sentido de 

Decretar que, sejam estendidos os prazos de validade das receitas e 

prescrições médicas de medicamentos não controlados, fornecidos pela 

Farmácia Popular da rede pública e privada, bem como de exames 

laboratoriais, ou enquanto perdurar a pandemia do vírus COVID-19. 

Colocada em discussão à matéria, em votação foi aprovada.  DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO. Requerimento N° 87 /2020 Autor: Celso Andreon - Solicita 

a realização de "SESSÕES REMOTAS", tendo em vista o isolamento social 

em virtude do COVID-19. Colocada em discussão à matéria, em votação foi 

aprovada. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Indicação N° 119 /2020 Autor: 

Jorge da Rocha Cardoso - Solicito estudo técnico com a intenção de instalar 

5 (cinco) braços com luminárias na Rodovia Governador José Sette (ES-

080), bairro Cariacica Sede, nesta municipalidade. Colocada em discussão à 

matéria, em votação foi aprovada.  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Indicação 

N° 123 /2020 Autor: Romildo Alves de Oliveira - Através deste, solicito ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Cariacica, juntamente à 

Secretaria Municipal de Saúde, que tomem providências necessárias para 

que seja elaborado um Projeto de valorização dos profissionais de saúde que 

estão atuando diretamente no combate ao Novo Coronavírus o COVID-19. 

Solicito um aumento da insalubridade desses servidores num percentual de 

40% (quarenta por cento), pelo prazo mínimo de 90 (noventa) dias, 

prorrogáveis por igual período, caso se entenda como necessário. Colocada 

em discussão à matéria, em votação foi aprovada. DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO. Indicação N° 124 /2020 Autor: Professor Elinho - Solicita ao 

Poder Executivo que proceda à instalação de dispensadores de álcool gel, 

além de disponibilizar sabonetes nas pias e lavabos das instituições de longa 



permanência de idosos, estabelecidas no município de Cariacica, visando à 

preservação da saúde e prevenção ao contágio de doenças disseminadas por 

vírus e bactérias. Colocada em discussão à matéria, em votação foi aprovada.  

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Indicação N° 128 /2020 Autor: Edson 

Nogueira de Souza - Recapeamento (tapa-buraco) na Rua Treze de Maio no 

bairro Boa Sorte, neste Município. Colocada em discussão à matéria, em 

votação foi aprovada. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente em 

exercício Vereador César Lucas, encerrou a sessão em nome de “Deus” às 

dezesseis horas e quatro minutos. Para constar, eu, Leticia Stoffel, redatora 

de ata do plenário, lavrei a presente que após lida, discutida e aprovada será 

devidamente assinada pelo Presidente, 1º e 2 º Secretários da Mesa Diretora. 
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